

ЗИМА

За 2024 год введено в эксплуатацию 4273 м2 индивидуального жилья. Наиболее значительного удалось сделать в 2024 году:

- 1) Продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном;
- 2) Начало строительства 1 МКД;
- 3) Продолжение работ по реконструкции западной части системы теплоснабжения.

Задачи, которые стоят в 2025 году:

- завершение строительства бассейна;
- завершение строительства и ввод в эксплуатацию трех многоквартирных домов для переселения граждан из ветхого аварийного жилья.